

2020年7月28日

亲爱的 UHS 家庭，

感谢你们昨晚参加了我们的信息发布会议。对于没有能参加的家庭，我们把会议录音上传到了密码保护的 parent portal 上。UHS 的新生家庭，如果你们不知道如何登陆 portal，请与技术部主任 Albert Boyle 邮件联系 [Albert.Boyle@sfuhs.org](mailto:Albert.Boyle@sfuhs.org)。

加州州长纽森于 7 月 17 日宣布，加州的学校和学区只有其所属的卫生部门连续 14 天不在县级疫情监视名单(county monitoring list)上，才能重开。目前旧金山正在这名单上。加州重新开放的流程信息在此 [here](#)。值得一提的是，UHS 社区横跨湾区 7 个县市，因此我们的决定需要考虑到不仅限旧金山的情况。

考虑到目前的情况，以及对于我们社区卫生和安全的担忧，我们目前处在应对疫情的第三阶段（Response Level 3）。我们决定保持在第三阶段直到四分之一学年结束。这意味着所有的教学都将以线上形式进行直到 10 月 13 日。我们将继续观察情势，决定何时重开校园。

我们知道这个通知，虽然并非出乎意料，但是让我们的学生们感到十分失望，也让学生家庭们产生了一些担忧。我们学校也特别希望能以课堂授课形式重开校园，但是我们知道我们做出了对各个家庭最负责的决定。我们都知道 UHS 校园生活的核心是连接和关系，而当我们不在一起时很难培养这些连接和关系。希望你们知道，我们学校正在全面努力，为大家提供一个具有挑战性的，互相支持的，充满趣味且有新意的体验。

会议录音和 UHS 新冠肺炎应对指南 [UHS COVID-19 Response Guide](#) 将会让你全面了解我们的决定、当情况安全后我们重开校园的计划，以及在这个困难时刻，为了支持整个社区我们所做的工作。请抽空仔细阅读手册。这是我们全校的指导性文件，如果规定发生变化，我们会定期更新。

计划的两个部分，我希望你们能密切关注。第一，我们的新四分之一学期课程对于我们学生和教职工拥有一个可持续的教学经历至关重要。请浏览这个计划的细节。另外，我们与 One Medical 的合作，将会为我们学生、家庭、我们的教职工提供额外的卫生医疗资源。

正如昨晚我在我们的视频会议中所说，我们意识到这对所有学生和家庭来说倍感压力。尤其是对需要和同学们建立关系的九年级的新生们，和对即将面临大学申请的同时在 UHS 积极完成最后一年学业的毕业班的学生们。基于此，我们将重点针对这两个年级，卫生部门许可后，尽快开展课堂教学。Presidio 的 Paul Goode Field 为我们提供了一个理想的场地，可以在安全、户外、保持安全距离的情况下开展迎新和拓展活动。学年初始，我们希望能在十月重返校园。但我们向你们保证我们已经开始讨论具体办法，让 2021 级学生们在这一整年都能感到备受重视和祝贺。

我们虽为无法重聚而心痛，我们需要谨记疫情依然险峻，威胁着我们社区的每一个人。我想感谢 UHS 疫情应对小组，各位成员和 UHS 董事们，他们整个暑假不停工作，监控、计划和指导我们，继续在这些困难局面中前行。对于我们整个社区需求的持续关注，能帮助我们不忘初心，重新联结，共同抗击疫情。UHS 的每一个成员，我们携手渡过难关。

最诚挚的，

**Julia Russell Eells**

校长